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Tabela 1. Dymensje | parametry drzew rosnacych na dziatce 1172/69 w Olzie.

upr. Nr 51TO-Lub/TZ/0065/2020
obwéd , . | ) : 77 Iy
) . | érednica pnia | érednica pnia | Grubosc 7 wysokosc zalecana przy .
pnia na |wysokos¢ odlegtosc od symptomy . o . basic
Nr gatunek wys. 1.3 m 1nawys. 1m|2nawys. 1m| kory Arzewa ] choHiBE pokrdj korony  |basic stability minimum stability [%]
’ [em] [em] [em] 150% [m]
m [cm]
1 Topolaosika  |137+125| 23 435+38 | 43+395 3 0,9 razkkllenien: kulista 23 157
ksztattne
2 Topola osika 131 23 44 42 3 0,9 kulista 23 170
nie dotyczy, drzewo
3 | Brzoza brodawkowata 44 11 15 14,5 2 2,4 cylindryczna rosnie pod okapem
drzewostanu
4 Topola osika 96 18 30,5 30 3 0,7 martwice pnia kulista 15 173
5 Topola osika 106 18 32 35 3 0,7 martwice pnia kulista 18 180
6 Topola osika 93 16 30 28,5 3 3,6 cylindryczna 8 177
T Topola osika 76 18 24,5 23,5 2 2,8 cylindryczna 7 195
8 | Brzoza brodawkowata 121 21 37 38 3 3,1 cylindryczna 16 166
9 | Brzoza brodawkowata 99 19 33 31 2 2 martwice pnia cylindryczna 17 159
10| Brzoza brodawkowata 93 25,5 35 30,5 2 0,2 cylindryczna 23 200
11| Brzoza brodawkowata 87 24,5 29 29 2 0,2 cylindryczna 20 169
12| Brzoza brodawkowata 84 25 29 25,5 2 2,2 cylindryczna 13 152
13| Brzoza brodawkowata 55 14 18 16,5 2 1,5 n_ﬁnu..,.._o e _._m...:.:nn_m cylindryczna e goEnNS.n__,.NmEo ae
zgnilizna odziomka usuniecia
nie dotyczy, drzewo
14| Brzoza brodawkowata 41 13 14 12,5 2 1,5 martwice pnia cylindryczna rosnie pod okapem
drzewostanu
15| Brzoza brodawkowata 125 25 41,5 40,5 3 1,9 cylindryczna 23 176
16| Brzoza brodawkowata 65 26 20,5 21 2 1,9 martwice pnia cylindryczna 8 179
17| Brzoza brodawkowata 81 24 28 27;5 2 3,3 martwice pnia cylindryczna 11 173
18| Brzoza brodawkowata 102 23 34 35 2 2,9 cylindryczna 16 169
19| Brzoza brodawkowata 121 25 40 41,5 3 3.3 martwice pnia cylindryczna 18 159
20 ThBElE G5k 65 martwe Qqu,.s.o do wviindryezna nie n_oﬂ<n~<‘.nr..umc<o do
usuniecia usuniecia
21| Brzoza brodawkowata 112 27 35,5 38 3 1,6 ubytek w odziomku cylindryczna 22 151
22| Brzoza brodawkowata 96 24 315 30 2 1,6 cylindryczna 18 162
23| Brzoza brodawkowata 107 24 35 34 2 1,6 cylindryczna 21 169
24| Brzoza brodawkowata 113 25 39 36 3 71 nawierty w pniu cylindryczna 12 186
nie dotyczy, drzewo
25| Brzoza brodawkowata 46 11 16 14,5 2 3,4 martwice pnia cylindryczna rosnie pod okapem
drzewostanu
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26| Brzoza hrodawkowata 74 20 25 23 2 1 martwice pnia cylindryczna 15 163
27| Brzoza brodawkowata 71 20 26 24 2 1 martwice pnia cylindryczna 16 159
28 Topola osika 80 23 255 26,5 3 5,9 cylindryczna 8 155
29 Topola osika 92 19 30 31 '3 3,1 martwice pnia cylindryczna 9 169
30 Topola osika 83 16 25,5 27 3 0,2 martwice pnia cylindryczna 16 369
31 Topola osika 69 17 23 22,5 2 0,2 cylindryczna 17 397
32 Topola osika 94 15,5 31 29 3 4,5 cylindryczna 8 202
33| Brzoza brodawkowata| 119 24 41 39,5 3 1,7 pady ow_,“_”_eéu "1 ¢ylindryczna 20 252
34 Topola osika 92 16,5 30 29 3 1,7 martwice pnia cylindryczna 16 156
35| Brzoza brodawkowata | 128 24 43 43 3 1,9 cylindryczna 24 188
36| Brzoza brodawkowata | 89+96 23 30+29 31429 2 6,2 rozidlenley- cylindryczna 11 162
ksztattne
nie dotyczy, drzewo
37| Brzoza brodawkowata 38 10 13 12 2 4,6 martwice pnia cylindryczna roshie pod okapem
drzewostanu
38| Brzoza brodawkowata 123 18,5 37 39 3 9,6 cylindryczna 14 166
39| Brzoza brodawkowata | 102+114 |17,5+20,5 35+36 31+36,5 '3 4,3 cylindryczna 11+13 162+154
40| Brzoza brodawkowata 102 17,5 34 34 3 3,3 martwice pnia cylindryczna 14 159
. nie dotyczy, drzewo
41 Topola osika 47 8 16 14,5 2 1 cylindryczna rosnie pod okapem
drzewostanu
42|  Topola osika 72 18,5 22 5% 2 3,9 2gnilizna wnablegu | ¢ eona 7 213
korzeniowym
Topola kanadyjska 154 23,5 49 47 3 0,2 elipsoidalna 23,5 304
Topola kanadyjska 62 11 21 20,5 2 0,2 elipsoidalna 11 674
43 Topola kanadyjska 100 23,5 33 30,5 3 0,2 elipsoidalna 23,5 429
Topola kanadyjska 140 24,5 47 43 3 0,2 elipsoidalna 24,5 488
Topola kanadyjska 77 13,5 24 24,5 3 0,2 elipsoidalna 13,5 173
Topola kanadyjska 137 25,5 44 40,5 3 3, elipsoidalna 25,5 157
44| Wierzba biata 520 24 165 165 4 ke sercowsty| " datyczy, drzewoido
usuniecia
nie dotyczy, drzewo
4%| Brzoza brodawkowata 37 7 11 1. 2 1 cylindryczna roénie pod okapem
drzewostanu




